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ATA DA DECIMA QUARTA REUNIÃO ORDINARIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO -  

DEZEMBRO/2023 

Aos quatro dias de dezembro de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a 

REUNIÃO ORDINARIA do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, 

convocada pelo Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador), foi realizada no TEATRO CEU 

TREMEMBE Rua Adalto Bezerra 94 -Estiveram presentes os Conselheiros (as) Titulares 

– Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr. Marcelo da Silva 

Pereira, Sr Celso Sérgio da Silva, Sr. Daniel Alves da Silva, Sra. Márcia Regina de Moura, 

Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Sirlene Souza Pereira. Conselheiro (as) que Faltaram: 

Carlos José Marques justificou motivo de saúde. Conselheiros (as) Suplentes presentes: 

Sra. Odete Borges de Oliveira e Sra. Carmem Francisca de Lima Estiveram também 

presentes Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT), 

representantes da Associação de Moradores do Cachoeira Sr. Amaro e Sr. Genilson e 

munícipes. Sr. Celso Sergio (coordenador) abriu a reunião às dezenove horas e vinte 

minutos agradeceu a presença de todos e passou a palavra para a Conselheira Sr. 

Sirlene que agradeceu as demandas atendidas pela subprefeitura na Estrada da 

Cachoeira (muro) e a árvore da frente do antigo posto de saúde. A conselheira Sirlene 

informou também da emenda parlamentar do deputado Jorge do Carmo no valor de 

R$200.000,00 será transferida para a Subprefeitura Jaçanã/Tremembé para a 

implantação de corrimão na escadaria localizada entre a Travessa Virgílio Ramos altura 

do número 36 e também a implantação de um playground e aparelhos de ginastica na 

Praça situada na Rua Nova Paulista altura do número 563 – Flor de Maio. O 

coordenador Celso Sérgio agradeceu aos conselheiros pelo apoio da obra de 

mobilidade do CEU JAÇANÃ e pediu o fortalecimento do grupo pensamento coletivo. 

Sr. Alex (governo local) relatou seus primeiros meses no cargo que vem organizando as 

demandas da região que estavam acumuladas, mas que com a nova gestão do 

Subprefeito Sr. Fábio Polilo é um gestor público dinâmico, que busca soluções 

inovadoras para os problemas da região. Alex (governo local) relatou que foi realizado 

uma Ação na rua Martinho Gonçalves de uma moradora estava fazendo horta e 

juntando madeiras velhas a equipe da Subprefeitura fez a limpeza da área. O 

subprefeito Fábio Polilo solicitou ao Cades que fosse realizado um projeto de horta 

comunitária na área, que pertence à prefeitura. Alex (governo local) lembrou que a 

parceria do Conselho é de grande importância para organizar as demandas, e que o 
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gabinete da subprefeitura é aberto aos conselheiros durante a semana com 

agendamento e a comunidade têm todas as sextas-feiras o dia todo para atendimento, 

que o canal do 156 é o caminho melhor para fazer o planejamento de demandas.  A 

conselheira Ericelda agradece ao Sr. Alex (governo local) junto ao Conseg a interversão 

com som alto na Rua dos Pinheiros e Rua Esperança. Todos os conselheiros reunidos o 

coordenador Celso cita a necessidade de votar o recesso de janeiro com a volta em 

fevereiro 2024, e se  permanecerá dia e o horário as reuniões mensais na primeira 

segunda- feira de cada mês ás dezenove horas. Por votação foi unânime todos votaram 

pelo recesso e os dias de reunião continuariam o mesmo deste ano. Conselheira 

Sirlene solicitou um guard-rail na Rua Nova Paulista – Flor de Maio. Alex (governo 

local) avisou sobre a eleição do Cades, disse  que abriu as inscrições no dia primeiro 

dezembro e vai até dois de janeiro de dois mil e vinte e quatro. A Reunião foi 

encerrada às vinte e uma horas, foi realizado a confraternização dos Conselheiros(as),  

nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) 

com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador). 


